



PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAISÓPOLIS  
ESTADO DE MINAS GERAIS



## CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2018

### RETIFICAÇÃO Nº 06 – Ao Edital 01/2018

A Comissão Organizadora do Concurso Público e o INSTITUTO IBDO tornam pública a RETIFICAÇÃO Nº 06 ao Edital 01/2018, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital:

#### 1º - Onde se lê:

|     |                     |                          |    |    |   |  |       |
|-----|---------------------|--------------------------|----|----|---|--|-------|
| 108 | Operador de Máquina | Elementar (Alfabetizado) | 44 | 02 | - | 1.390,34<br>+<br>400,58 de<br>Gratificação | 35,00 |
|-----|---------------------|--------------------------|----|----|---|--|-------|

#### Leia-se:

|     |                     |                          |    |    |   |  |       |
|-----|---------------------|--------------------------|----|----|---|--|-------|
| 108 | Operador de Máquina | Elementar (Alfabetizado) | 44 | 02 | - | 1.390,34<br>+<br>411,49 de<br>Gratificação | 35,00 |
|-----|---------------------|--------------------------|----|----|---|--|-------|

O Edital nº 01/2018 devidamente consolidado com as alterações realizadas e outros ajustes necessários, encontra-se disponível no endereço eletrônico [www.institutoibdo.com.br](http://www.institutoibdo.com.br).

Paraisópolis, 15 de março de 2019.

INSTITUTO IBDO

Comissão Organizadora do Concurso Público